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Con gran éxito se llevó a cabo la celebración del día del egresado (1 de septiembre). Este homenaje se realizó de forma virtual por época de Pandemia, el día 5 de septiembre a las 10:00 a.m. El evento tuvo dos momentos: Un primer momento, la Rememoración de las compañeras y compañeros fallecidos y un segundo momento, Brindis por Vida y por el Cuidado y la Entereza frente al Coronavirus.
 Con la presencia virtual de más de 80 participantes se dio inicio a la Rememoración de las compañeras y compañeros fallecidos. 
 “La pérdida de un amigo es un dolor muy particular, uno siente que se va parte de su vida, y aun así, no siendo sangre de tu sangre queda la sensación para cada uno de nosotros, como si hubiéramos perdido una hermana o un hermano por todo lo vivido”.
En el segundo momento, Brindis por la la Vida y por el Cuidado y la Entereza frente al Coronavirus. se presentó un saludo de parte de los compañeros de las diferentes regionales; por los llanos orientales intervino la doctora Carmen Nieves Gómez, medica egresada de la ciudad de Volgogrado; por Bogotá intervino el doctor Jairo Oviedo médico Veterinario egresado de  la republica Checa;  por Antioquia, intervino  el Geólogo Juan Carlos Zúñiga egresado del instituto de minería de Krivoirog; por el occidente intervino  la abogada Patricia Arenas egresada de la RUDN;  por la región del Caribe,  Vladimir Alexander Potostski, Abogado egresado de la universidad estatal M.V.Lomonosov; por Santander intervino la Bióloga – Hidrobiologa Martha Isabel Gualdrón, egresada de la universidad estatal de Odessa Mechnikov. Seguidamente, el abogado Hernando Bejarano presidente de la asociación  de egresados ACER SOYUZ, ofreció  el brindis por la vida. El evento estuvo amenizado con la intervención musical de la Licenciad en Educación Básica primaria, Leticia Romero Jaramillo quien  interpretó cuatro canciones:    las simples cosas, Que bonito seria, A mis amigos y Hay amores. Por último, se dio paso a un instante de “NOSTALGIA”, abundaron los saludos, los reencuentros, el reconocimiento y las lágrimas, por una sencilla razón, porque uno vuelve siempre a los viejos sitios donde amó la vida, donde se formó integralmente. 
Con las intervenciones surgieron propuestas muy valiosas como; reclamar por los compañeros asesinados y desaparecidos para que no quede impune sus pérdidas; floreció la propuesta de hacer una tertulia de poesía, y la doctora Celina Trimiño propuso hacer un libro sobre las memorias de nuestras historias vividas en cada uno de los lugares donde estudiamos y donde nos desempeñamos como profesionales, ya que todas son valiosas y aportan mucho desde cada una de las disciplinas.
La Celebración que en un principio se propuso para dos horas; se prolongó sin cansancio, nadie quería despedirse, no deseábamos que este momento tan querido se terminara y fue así que transcurrieron las más cortas  cinco horas y media más inolvidables de nuestras vidas.  
       
  


